Referat fra
Danmarks Traktormuseums Støtteforenings generalforsamling den 25. marts 2014.


Formanden for Støtteforeningen Lars Palle bød velkommen til aftenens generalforsamling. 

Dagsorden

1. Valg af dirigent.
Revisor Vagn Lollike blev valgt. Dirigenten fastslog at generalforsamlingen var lovlig indvarslet og beslutningsdygtig.

2. Valg af 2 stemmetællere.
Dirigenten udsatte valget indtil, der eventuelt skulle foretages en skriftlig afstemning.

3. Beretning fra Støtteforeningen.
”Efter generalforsamlinger sidste år blev vi enige om at Hans V. Bjerre skulle være formand. Jeg skulle være næstformand. Øernes Revision skulle føre regnskabet. H. V. skulle føre det daglige regnskab. Jens Juhl blev sekretær. Museet skal have 3 medlemmer fra støtteforeningen, H. V. er selvskrevet som formand fra støtteforeningen derud over Kurt Sværke Pedersen og mig
Den 28. oktober sprang der en bombe på museet. Vi havde afslutning for alle, som havde været aktiv i årets løb. Kurt Sværke holdt takketale, og sluttede med at fortælle, at han holdt som formand for Museet. Den 17. december blev museumsbestyrelsen indkaldt til bestyrelsesmøde, her bekræftede Kurt Sværke, at han stoppede som formand, og gik ud af bestyrelsen. Hans Vilhelm Bjerre blev valgt til ny formand. Den 21. januar 2014 blev der indkaldt til bestyrelsesmøde i støtteforeningen, og her blev der byttet lidt rundt på generalerne. Jeg blev ny formand for støtteforeningen, H. V. næstformand. Som repræsentant til Museumsbestyrelsen var jeg selvskrevet sammen H. V. Bjerre og Finn Zachodnik. Jeg har nu været Formand i 2 måneder, hvoraf jeg har været i U.S.A. I 14 dage og i Sverige i 8 dage. Så jeg har ikke skrevet nogen beretning. Jeg vil i stedet fortælle, hvad vi har lavet sidste år. Og lidt om det program, som ligger foran os. Som næstformand blev jeg sat til at være tovholder på vort medlemsblad ”Traktoren”. Det var noget af en opgave, jeg syntes selv. det er blevet rigtig godt, men det er ikke min fortjeneste. Jeg skyller en kæmpe stor tak til alle dem, som har leveret stof her til bladet. Og til alle vores annoncører. Men uden hjælp fra Mogens Sommer, Hans Mølsted Jørgensen, Jens Juhl, Ejner Pedersen, var dette blad ikke blevet til noget. 
SKAL VI GIVE DEM EN KÆMPE STOR HÅND.
Til slut vil jeg takke alle dem som er medlem af støtteforeningen.
En tak til jer som er kommet her til generalforsamlingen.
Men til allersidst skal lyde en kæmpe stor tak vores mandagshold både formiddag og aften. Uden jeres hjælp, var der ingen TRAKTORMUSEUM - I skal føle, at det er jeres museum, og I skal sige til jer selv, at hvis jeg ikke kommer på mandag, ja så går det helt galt.
Tusind tak til jer alle sammen.”
4. Støtteforeningens regnskab 2013
Formanden og revisoren gennemgik regnskabet.

5. Godkendelse af regnskab.
Godkendt.
6. Beretning om årets gang på museet.
Hans Vilhelm Bjerre, formand for museet, orienterede om nye medlemmer af museumsbestyrelsen; Finn Zachodnik, som er valgt af Støtteforeningens bestyrelse. I stedet for den nu nedlagte Turist- og Erhvervsforening for Nørre Alslev Kommune, som havde en bestyrelsespost, vil Danmarks Maskinhandlerforening blive repræsenteret med 1 medlem. Som repræsentant for denne forening indtræder maskinhandler Lars Møller Andersen fra firmaet ”Møller Andersen”, Sakskøbing.
Omtale af det kommende magasinbyggeri, som bliver på ca. 745 m², jordarbejdet klares ved frivillig indsats. Støbning af fundament foretages af Jan Larsen, Gunslev. Opførelsen af hallen forestås af Tømrermester Finn Hansen, Eskilstrup.
Omtale af den kommende Langelandstur. Formanden opfordrede til, at hvis man, som tilmeldt blev forhindret i at deltage, huskede at melde afbud.

7. Beretning om tilgang og afgang af materiel.
John Deere stationær motor
Holbæk Stationær motor
Dieselmotor med generator
Tre påhængsmotorer fra Erik Hansen
Stationær motor fra Erik Hansen
Fordson Major med frontmonteret fejekost
Bukh DZ 30 fra Idestrup
T 20 Ferguson fra Kenneth Rasmussen


8. Forslag til vedtægtsændringer
Bestyrelsen foreslår følgende vedtægtsændringer:
§ 1. Ændring af navn fra Lolland-Falsters Traktormuseum til: Danmarks Traktormuseums støtteforening § 3. Tilføjelse til dagsorden: Valg af 2 stemmetællere. Ekstraordinær generalforsamling annonceres med
       21 dage i stedet for 14 dage.
§ 4. Teksten: ”første gang efter lodtrækning” slettes.
        Forretningsudvalget består af formand, næstformand og sekretær.
        Medlemmer til museets bestyrelse består af formand + 2 udpeget blandt
        bestyrelsen.
Forslaget blev vedtaget af de tilstedeværende, men da der skal være halvdelen af foreningens betalende medlemmer til stede (hvilket der ikke var), afventer den endelige godkendelse af forslaget den ekstraordinære generalforsamlings godkendelse, hvor der blot kræves almindelig flertal af de tilstedeværende.

9. Indkomne forslag.
Ingen forslag var modtaget.

10. Valg til bestyrelsen. På valg: Hans V. Bjerre, Kurt S. Pedersen (ønsker ikke genvalg), Finn Christiansen og Finn Zachodnik.
Valgt blev: Hans V. Bjerre, Finn Christiansen, Finn Zachodnik og Ejner Pedersen, som nyvalgt medlem.

11. Valg af suppleanter: På valg: Jørgen Spuur og Ejner Pedersen.
Genvalg af Jørgen Spuur og som ny suppleant Bent Pedersen.

12. Valg af revisorer: Mogens Sommer og Ketill Lejre.
Begge genvalgt.

13. Eventuelt.
Der blev talt om vagtdæktningen i den kommende sæson og der bliver behov for mere frivillig hjælp. Alle som melder sig til at passe museet, skal have en grundig instruktion og en bisidder i begyndelsen.


